

市委中心组举行学习会 李强主持会议并强调： 努力为全国改革发展作出更大贡献

习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、内涵丰富，思想深邃、语重心长，彰显了强大的真理力量和真挚的为民情怀。习近平总书记对上海这座城市充满感情，对上海人民充满牵挂，对上海工作寄予厚望，给予我们极大鼓舞和鞭策。

本报讯 市委中心组昨天下午举行学习会，专题学习习近平总书记在全国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲和考察上海时的重要讲话精神，联系工作实际交流学习体会。市委书记李强主持会议并强调，学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一段时期全市上下的头等大事和重大政治任务。全市上下要原原本本学习、专心致志研读，用心感悟思考，真正做到学深悟透、弄懂做实，推动学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神往心里去、往深里走、往实处落，全心全意、全力以赴落实好中央交给上海的重大任务，勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头，发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用，努力为全国改革发展作出更大贡献。

市委副书记、市长应勇，市人大常委会主任殷一璀，市政协主席董云虎，市委副书记尹弘，市委常委廖国勋、周波、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志参加会议。廖国勋、周波、翁祖亮、周慧琳、吴清、彭沉雷围绕学习习近平总书记重要讲话精神，结合各自工作实际，分别谈了认识体会、思想感悟以及贯彻落实的思路举措。

李强在交流学习体会时说，习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、内涵丰富，思想深邃、语重心长，彰显了强大的真理力量和真挚的为民情怀。习近平总书

记对上海这座城市充满感情，对上海人民充满牵挂，对上海工作寄予厚望，给予我们极大鼓舞和鞭策。全市各级党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决维护党中央权威和集中统一领导，不折不扣把习近平总书记交给上海的任务和提出的要求落实好。要始终坚持把上海未来发展放在中央对上海发展的战略定位上，放在经济全球化的大趋势下，放在国家发展的大格局中，放在国家对长江三角洲区域发展的总体部署中来思考和谋划，跳出上海看上海，立足全国看上海，在服务全国中发展上海，发挥中心城市应有的辐射和带动作用。要从习近平总书记重要讲话中汲取坚定前行的勇气和力量，抓住机遇、扛起使命、担起责任，更加勤勤恳恳、兢兢业业工作，努力交出满意答卷。

李强指出，全市上下要深刻领会和把握习近平总书记重要讲话的精神实质，推动讲话精神入脑入心。各级领导干部要带头下功夫学，深入领会讲话的基本内容，掌握贯穿其中的立场、观点、方法，真正学通弄透、融会贯通，不断提高思想理论水平。要坚持对标，找出差距，提高认识、提升境界。要运用群众语言和灵活方式，扩大宣传覆盖的广度，使习近平总书记重要讲话精神深入人心。

李强强调，要紧密联系改革发展实践，真正使习近平总书记重要讲话精神成为全市上下的思想引领和行动指南。要以更高的站位、更长远的眼光、更宽广的视野，对各项工作进行再审视、再谋划、再提升，只争朝夕、想深想透，扎扎实实为今后发展打下坚实基础。要面向全球、面向未来，对标国际最高标准、最好水平，把增设上海自贸试验区新片区、在上海证交所设立科创板并试点注册制、实施长江三角洲区域一体化发展国家战略这三项新的重大任务落实好。要结合新形势新使命，深入推进“五个中心”建设，与时俱进地提出和实施新的重大任务和重点举措。要在现有基础上，细化深化党的建设、城市管理、社会治理等各项工作，再上新台阶、再攀新高峰，更好体现上海城市精神和城市品格。

李强指出，要对标习近平总书记重要讲话精神，一项一项、一条一条抓好落实。谋事要实，要把习近平总书记对上海工作的指示要求转化为实实在在的工作任务，形成有力的方案支撑、项目支撑和制度创新支撑。措施要实，一条一条梳理，一项一项分解，提出的各项工作举措要有可行性和操作性。作风要实，要一级带着一级干，一级干给一级看，有针对性地开展专题调研，认真倾听基层的呼声、企业的心声，真正把习近平总书记重要讲话精神贯彻到各项工作始终。

市委宣传部传达学习习近平总书记重要讲话精神 宣传系统要学前一步、学深一层

本报讯 11月12日，市委宣传部召开宣传系统党政负责干部会议，传达学习习近平总书记出席首届中国国际进口博览会开幕式和在上海考察工作时重要讲话精神。市委常委、宣传部长周慧琳出席并讲话。会议要求，全市宣传系统要切实按照市委工作要求，紧密结合工作实际，精心组织好习近平总书记重要讲话精神的学习宣传贯彻，确保重要讲话精神在上海落地生

根、开花结果。周慧琳指出，宣传好、落实好总书记重要讲话精神，是宣传系统的双重职责。履行好这一职责，最重要的前提是率先学习好、领会好总书记重要讲话精神。宣传系统要学前一步、学深一层，率先把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。要以高度的政治责任感和使命感，全面做好解读阐释和宣传报道工作，使总书记重要讲话精神入耳入脑、深入

人心，激励全市上下牢记使命、不负重托、砥砺前行，为上海继续当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者营造浓厚氛围、凝聚强大力量。要准确把握总书记重要讲话的最新要求，紧密结合贯彻落实全国和本市宣传思想工作会议精神，进一步明确主攻方向、细化工作方案，以勇往直前的责任担当和扎实有效的工作举措，全面落实新时代宣传思想工作的使命任务。

市委办公厅系统传达学习习近平总书记重要讲话精神 践行“两个维护”推动国家战略落地

本报讯 11月12日下午，市委办公厅系统召开会议，传达学习习近平总书记在首届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲和考察上海时的重要讲话精神，以及市委书记李强在全市领导干部会议上的讲话要求。市委常委、市委秘书长、市委办公厅主任诸葛宇杰出席并讲话。会议指出，习近平总书记的

重要讲话站位高远、立意深邃、内涵丰富，深刻阐述了上海在新时代新征程上的目标定位和重大使命，为上海做好一切工作提供了根本遵循和行动指南。市委办公厅系统全体同志要深刻认识、全面把握习近平总书记对上海的殷切期望和要求，切实增强“四个意识”，举全厅之力、汇全厅之智，推动国家战略和市委

部署的落实落地，用实际行动践行“两个维护”。会议强调，市委办公厅系统要按照李强书记在全市领导干部会议上的要求，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，进一步提高执行力，进一步发挥好参谋助手作用，不断提升“三服务”工作的质量和水平，努力当好市委的“坚强前哨”“巩固后院”。

■发布厅

李强在进博会城市安全保卫工作总结大会上强调 牢牢守住超大城市安全稳定底线

本报讯 首届中国国际进口博览会城市安全保卫工作总结大会昨天上午在国家会展中心（上海）举行。市委书记李强强调，当前，全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记在全国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲和考察上海时的重要讲话精神，全市安保战线要把习近平总书记重要讲话精神转化为推动工作的强大动力，再接再厉，锐意进取，奋发有为，始终保持服务大局、服务人民的责任意识，与时俱进、勇于创新的工作作风，昂扬向上、奋勇争先的精神状态，努力在平安上海建设、提升治理能力、打造过硬队伍上实现新作为。

会上，市委副书记、市长应勇为先进民警代表颁发奖章证书，公安部副部长孙力军宣读公安部嘉奖令，市委常委、市委政法委书记陈寅主持。东部战区政治工作部副主任王良福，市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮，市委常委、市委秘书长诸葛宇杰出席会议。副市长、市公安局局长龚道安，武警上海市总队司令员李伟和市信访办负责同志作交流发言。

李强代表市委、市政府向为进博会安保工作作出贡献的广大公安民警、人民解放军和武警官兵、一线工作人员、平安志愿者等致以诚挚问候，向给予进博会安保工作指导支持的中央政法委、公安部等部委及兄弟省市公安机关等部门，向全力支持进博会安保工作的社会各方面表示衷心感谢。

李强指出，举办中国国际进口博览会，是以习近平同志为核心的党中央着眼推进新一轮高水平对外开放作出的重大决策。在党中央、国务院坚强领导

下，在筹委会有力指挥下，在全市各方面的共同努力下，首届进博会取得圆满成功。安保战线广大同志坚守岗位、尽职尽责、合力奋战，经受住了重大活动的考验，打赢了这场硬仗。大家主动作为、积极谋划，体现了勇于担当的大局意识；聚焦关键、攻坚克难，体现了维护稳定的过硬本领；精益求精、严谨细致，体现了追求卓越的工作标准；科技引领、务实创新，体现了智慧安保的专业水平；激情投入、勇挑重担，体现了奋发有为的时代风采。实践证明，我们这支队伍是一支能打大仗、善打硬仗、特别能战斗的队伍，不愧为党和人民的忠诚卫士，不愧为平安上海的中流砥柱。

李强指出，习近平总书记的重要讲话为新时代上海发展指明了前进方向，赋予了重大使命。我们要以此作为强大动力，大力弘扬服务保障进博会的奉献精神，始终保持高昂的士气，不断取得新的更大成绩。要坚持把保障人民安居乐业作为工作的出发点和落脚点，坚决打击各类违法犯罪活动，加强城市公共安全风险隐患排查，确保城市运行安全有序，确保社会大局和谐稳定，为推动高质量发展、创造高品质生活作出新贡献。要把进博会安保工作的成功经验转化为长效常态工作机制，着力提高社会治理和城市管理的科技含量、专业水平，努力走出一条符合超大城市特点和规律的社会治理新路子。要以政治建设为统领，坚持不懈地抓好队伍建设，把严的要求、严的标准、严的举措贯穿始终，以坚定的理想信念凝心聚魂，以铁的纪律锻造铁的队伍，以过硬的本领履职尽责，牢牢守住上海超大城市安全稳定的底线，忠实履行好党和人民赋予的神圣使命。

“6天+365天”常年展示交易平台上线 上海打造“永不落幕的进博会”

为打造“永不落幕的进口博览会”，“6天+365天”常年展示交易平台正陆续上线。13日，“中国国际进口博览会‘6天+365天’常年展示交易平台——绿地全球商品贸易港”正式开港。

绿地全球商品贸易港，在进博会举办地上海国家会展中心南侧，建筑面积11万平方米，共迎来41个国家的112家企业及组织入驻。“未来3个月预计还将有20个国家级机构企业入驻，绿地全球商品贸易港将成为国内最具规模、最具影响力及竞争力的进口商品集散地、首发地之一。”中国国际进口博览局副局长、国家会展中心（上海）董事长孙成海透露。

为促成“展品变商品”，平台

将为客商提供商品清关、物流配送、加工仓储、商品分销、供需对接等一站式“保姆化”服务，为海外企业打开一条高效便捷的进口贸易新通路。

根据《中国国际进口博览会实施方案》，上海为解决参展商的展品变商品，建立了一系列制度化、机制化的安排，例如选取30家平台进入“中国国际进口博览会‘6天+365天’常年展示交易平台”，以期通过全渠道、常态化的进口交易服务平台，扩大采购合作，更好承接溢出效应。

上海市商务委主任尚玉英表示，上海正在积极进一步放大进博会溢出效应，不断放大展会效应，服务国家战略、打造“永不落幕的进口博览会”。

据新华社电